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Nrsprawy: BM.081.2.2018/3 Wroctaw 10 wrze$nia 2019r.
Informacja nr 1 z dnia 10 wrzesnia 2019r. dla Wykonawcow bioracych udziat w postepowaniu
BM.081.2.2018/3

Dotyczy: Termomodernizacji budynku hali przemyslowej C1 na terenie Dozamel Sp. z 0.0. przy ul. Fabrycznej 10
we Wroctawiu.

Szanowni Panstwo.

W zwiazku z postepowaniem nr BM.081.2.2018/3 polegajagcym na przeprowadzeniu Termomodernizacji
budynku hali przemystowej C1 na terenie Dozamel Sp. z 0.0. przy ul. Fabrycznej 10 we Wroclawiu, ponizej
przedstawiamy informacje uzupetniajace, jakie Zamawiajgcy przekazuje w toku prowadzonego
postepowania:

Pytanie nr1
Jaki jest wspolczynnik przenikania ciepta ,U” przegrody (dachu) dla przyjetych w projekcie plyt dachowych
PIR o wspoiczynniku przewodzenia ciepta A= 0,0026 W/{m°K) i grubosci 15cm?

Odpowiedz: Zgodnie 2z definicjy wspdiczynnika przenikania ciepta U = A / gr. [m], stad projektowany
wspotczynnik U = 0,0026 / 0,15 = 0,173 W/{m2°K).

Decydujacym parametrem dla doboru izolacji termicznej jest wspotczynnik U.

Ze wzgledu na obowiazujace do 31.12.2020r. przepisy w zakresie izolacyjnosici cieplnej dla pomieszczen
o temperaturze t 2 16°C wspdiczynnik U musi by¢ mniejszy lub réwny 0,18 W/m2°K (U < 0,18 W/m2°K).

Pytanie nr 2
Czy plyty dachowe PIR majg posiadac klasyfikacje NRO?

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza moiliwos¢ zmiany podstawy naswietli pionowych z zimnowalcowanej
na ocynkowang zimno gieta dedykowang do odpowiedniej grubosci ocieplenia oraz naswietla?

Odpowiedz: Tak, projektant dopuszcza zmiane podstaw.

Pytanie nr4

laka zalecana jest kolorystyka paneli poliweglanowych: bezbarwne czy opal (mleczne)?

Odpowiedz: Proponowane s3 panele w kolorze opal. Dopuszcza sie zmiane koloru paneli po uzgodnieniu
Z Zamawiajgcym i najemcami.

Pytanie nr5
W dokumentacji nie jest okreélony zakres prac zwigzany z wentylatorami znajdujgcymi sie ponad pofacig

dachéw. Co Zamawiajacy przewiduje z nimi zrobi¢ — zdemontowaé niepotrzebne, wymieni¢ na nowe czy
pomalowac?
Prosimy o podanie rozwigzania w odniesieniu do poszczegdlnych wentylatoréw.

Odpowiedz: Zgodnie tresciq Zapytania ofertowego do przedmiotowego postepowania z dnia 13 sierpnia

2019r., pkt 3, wentylatory nalezy pomalowac i zabezpieczy¢ antykorozyjnie.
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